

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Cnel. René Emilio Ponce

Significativo informe ante ONU

El Cnel. René Emilio Ponce, comandante de la 3a. Brigada de Infantería, afirma que el informe del Sr. Pastor Ridruejo ante la ONU sobre las violaciones a los Derechos Humanos por parte del FDRFMLN, es muy significativo.

No hay ruptura del cese al fuego

La movilización de efectivos militares para evitar un ataque a las presas del Cerrón Grande y 5 de Noviembre, no es una ruptura al cese del fuego unilateral, dijo el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes. (Inf. Pág. 3).

Nuevamente pleitos en el PDC

Los actuales diputados del PDC ante la Asamblea Legislativa, seguidores del Dr. Fidel Chávez Mena, han sido eliminados como candidatos a otro periodo. Así lo denunciaron varios de los 14 diputados del Partido Demócrata Cristiano, PDC, que apoyan la precandidatura presidencial del Dr. Chávez Mena. (Inf. Pág. 3).

Superación profesional femenina

La Lic. Cecilia Moreno de Izaguirre, del Comité de Mujeres Profesionales, indica que la conferencia organizada para el 26 de noviembre es de mucha importancia en lo que respecta a la superación profesional femenina.

Economía Social de Mercado

Libertad, justicia, autorresponsabilidad y solidaridad, bases de economía social de mercado, sostiene el catedrático alemán, Dieter W. Benecke. (Inf. Pág. 96).

Hogar del Niño hoy en Feria del Hogar

Unos 500 niños y jóvenes del Hogar del Niño estarán visitando hoy todo el día las instalaciones de la II Feria del Hogar, dijo el gerente, Lic. Maximiliano Figueroa. (Inf. Pág. 96).

Renunciarán dos ministros

Por petición del Presidente de la República, los ministros de Planificación y de Comunicaciones y Cultura renunciarán a fines del presente mes. (Inf. Pág. 3).

Sistemas de riego

El Ing. Eduardo Palomo, señala que ante la eventualidad de los inviernos futuros, será necesario acudir a los sistemas de riego y drenaje para prevenir irregularidades en la producción agrícola.

Recurso de UCA es político dicen diputados

Acto político, es el Recurso de Inconstitucionalidad que la UCA ha presentado contra un articulado de la Ley de Amnistía, pues ya hay muchos amnistiados. Así lo expresaron ayer los diputados de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, Dr. Armando Calderón Sol, y Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA. (Inf. Pág. 2).



Lic. Cecilia M. de Izaguirre



Ing. Eduardo Palomo

Editoriales

Posible escasez de cereales este año

Alarmantes noticias circulan acerca de una posible escasez de cereales en el presente año agrícola. La sequía en primer lugar, ha afectado gravemente todos los cultivos, cuyos rendimientos serán menores que lo esperado en la cosecha de este año. Los cultivos de frijol en todo el país, según informan los agricultores dedicados a ese rubro agrícola, se han perdido en un cincuenta por ciento. A esto debe agregarse que el país siempre ha sido deficitario en la producción de ese importante artículo alimenticio. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Policía descubre foco de propaganda roja

(Martes 13 de Nov. de 1962). La Policía Nacional descubrió anoche otro centro subversivo donde varias personas se dedicaban a la impresión de propaganda comunista. Informó oficialmente que al efectuar el cateo de la casa No. 1425, Calle Principal de la Colonia Dina, San Salvador, fueron capturados José Antonio López Canales (conocido por Br. Tirso Canales), y el obrero Lázaro García. Fueron consignados a la Sección de Investigaciones Criminales (SIC), y anoche mismo comenzaron a ser interrogados.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-58
Cartas a María / 26

La Cámara / 35
Platillos / 35
Horóscopo / 61
Deporte / 72-79
Cómicos / 80-82

Clasificados / 83-94
Tips de César Ternes / 95
Indicador / 95
Cines / 95-103

FENAPES reconoce labor de empresas

Como un justo estímulo a la laboriosa de la empresa salvadoreña es considerada la institución del premio "Brazo de Oro", creado por FENAPES.

La Federación Nacional de la Pequeña Empresa, en su primer año de otorgar dicho premio, escogió a la firma ARTELEC y su filial PRODESA.

Directivos de FENAPES explicaron, que el Brazo de Oro simboliza el reconocimiento de todo un gremio al esfuerzo y dedicación de las empresas, que no obstante las dificultades por las que atraviesa el país en los últimos días, siguen adelante, produciendo y utilizando mano de obra salvadoreña.

Explicaron, que la Federación Nacional de la Pequeña Empresa para asignar este premio correspondiente a 1987, tomó en cuenta la trayectoria ascendente de dicha firma, que, habiendo comenzado modestamente, ha experimentado un sostenido progreso, ejemplo de laboriosidad.

Por su parte, el Sr. Elías Cohen, presidente de ARTELEC, al recibir el galardón, expresó que "la unión hace la fuerza". Asimismo, "que el triunfo es el resultado del trabajo unido en la paz y armonía, luchando por el sustento diario, y porque donde se reúnen los hombres a trabajar bajo estos principios, está presente la mano de Dios".

Defiende papel de los farmacéuticos

La necesidad de que en todo lugar donde se fabriquen, manipulen, expandan o administren medicamentos haya siempre un profesional químico-farmacéutico, expuso el Lic. Manuel H. Machón, en el V Congreso Nacional de Ciencias Químicas y Farmacéuticas.

Dijo creer honestamente que ya es tiempo de que en todos los hospitales del país, donde se manipulan infinidad de medicamentos, se encuentren presentes dichos profesionales.

Dijo que la vocación de servir ha estado presente siempre entre los miembros de este gremio, ahora más que nunca, añadió, cuando la Patria salvadoreña se encuentra lacerada por un conflicto provocado por intereses extraños a nuestra nacionalidad e idiosincrasia.

Recordó el papel brillante de la industria farmacéutica cuando el terremoto de octubre del año pasado, llevando alivio oportuno a las víctimas

—Pasa a la página 55—

Acto político es recurso de UCA

Acto político, es el Recurso de Inconstitucionalidad que la UCA ha presentado contra un articulado de la Ley de Amnistía, pues ya hay muchos amnistiados.

Así lo expresaron ayer los diputados de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), Dr. Armando Calderón Sol, y Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño (PAISA).

Sobre ese recurso, dijo por su parte

el Dr. Escobar García, no hemos tenido oportunidad de leer los argumentos de la UCA para solicitar la inconstitucionalidad de una parte del Artículo 2 de la Ley de Amnistía para el logro de la reconciliación nacional, lo que sí le puedo decir es que ellos saben que cualquier cosa que hagan es extemporánea.

El mayor número de personas detenidas por cuestiones políticas están libres, reiteró, y los otros que no se

—Pasa a la página 65—



REFORMA JUDICIAL. Los Dres. Rafael Hernán Contreras Rodríguez, Mauro Alfredo Bernal Silva y Alonso Castillo Robles, de la Universidad Nueva San Salvador "UNSSA", dan a

conocer el seminario sobre "El Rol de las Universidades en el Proyecto Salvadoreño de Reforma Judicial". Lugar Salón Azul de la Asamblea Legislativa, a efectuarse el 16 al 20 de noviembre.